
Royal Central Hotel & Spa the Palm 5*

10. februar 2026. - 16. februar 2026.
7 dana - 5 noći

Dubai je danas jedna od najmodernijih i najaktuelnijih turističkih destinacija zahvaljujući brojnim
atrakcijama kao što su Burdž Kalifa (Burj Kalifa), koja je ujedno i najviša zgrada na svetu, Burdž Al Arab
(Burj Al Arab), ostrvo The Palm, Dubai Mall, najveći tržni centar na svetu.

Zamislite kako napuštate zimski plašt i zaranjate u blistavu toplinu Persijskog zaliva, a nakon toga
uživate u besprekornoj kombinaciji moderne arhitekture, egzotičnih mirisa i neograničenih mogućnosti za
istraživanje. 

Iskoristite priliku da se sunčate i kupate na Džumeira plaži (Jumeirah beach) na kojoj su smešteni i neki
od najekskluzivnijih hotela. 





https://www.jungletribe.rs/destinacije/azija/ujedinjeni-arapski-emirati


Plan i program

Dan 1: Polazak iz Beograda i smeštaj u hotel

Direktan let iz Beograda za Dubai u ekonomskoj klasi. 

Prevoz
Avio prevoz na relaciji Beograd - Dubai (direktan let)

Mesto
Beograd, Dubai

Dan 2-6: Boravak na bazi uplaćenih usluga

Dolazak u Dubai i transfer do hotela. Boravak na bazi uplaćenih usluga. Iskoristite vreme da posetite mnogobrojne atrakcije koje se nalaze u Dubaiju iz obavezan šoping u
najvećem tržnom centru na svetu, Dubai mall-u.

Smeštaj
Royal Central Hotel & Resort — the Palm 5* (5 noći)

Mesto
Dubai

Hrana
Doručak (buffet) × 4

Dan 7: Napuštanje smeštaja i povratak u Beograd

Napuštanje smeštaja. Direktan let (Fly Dubai) do Beograda.

Prevoz
Avio prevoz na relaciji Dubai - Beograd (direktan let)

Mesto
Dubai, Beograd

Hrana
Doručak (buffet) × 1

Cene i uslovi

Nije uključeno

Taksa na noćenje
transfer na relaciji aerodrom-hotel-aerodrom
Predstavnik na destinaciji

Kako je u pitanju individualno putovanje i kako su sve cene trenutne, avio karte se plaćaju u celosti u dinarskoj protivvrednosti i 30% od ukupne cene smeštaja prilikom
rezervacije, dok ostatak aranžmana imate mogućnost da izmirite najkasnije šest nedelja pred put.

Fakultativni izleti

Smeštaj

Šta je uključeno

Regularna cena
1.349,00 

Promo popust
Promo cena važi za sve prijave do 15.12.2025. ili do popune promo mesta. Nakon tog datuma

važi regularna cena aranžmana.
1.049,00 

EUR

EUR
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Royal Central Hotel & Resort — the Palm
5*  *****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Royal Central Hotel & Resort — The Palm nudi savršeno utočište za odmor na prestižnoj Palm Jumeirah. Spoj modernog komfora i toplog ugođaja čini ga idealnim izborom za
porodice i parove koji traže opuštajući, ali i aktivan boravak. Gosti mogu uživati u prostranim bazenima, uređenu plažu, raznovrsne sadržaje i ukusnu gastronomsku ponudu.
Zahvaljujući odličnoj lokaciji, sve znamenitosti Dubaija su na dohvat ruke, dok pažljivo osmišljene usluge garantuju nezaboravan, bezbrižan odmor.

Sajt
https://www.central-hotels.com/hotel/royal-central-hotel-and-resort-the-palm/

Adresa
East Crescent
The Palm Jumeirah
Dubai
UAE.

Prevoz

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Dubai

Dubai  je jedan od sedam emirata u federaciji Ujedinjeni Arapski Emira. Ima 2.106.177 stanovnika i poznata je turistička destinacija. Dubai leži na severu Emirata Dubai uzduž
istoimenog kanala Persijskog zaliva, širokog od 100 do 1300 metara i dugog 14 km, koji ga deli na dva dela. 

Korisne informacije
Dubai

OPŠTE INFORMACIJE

Dubai najveći je i najgušće naseljeni grad u Ujedinjenim Arapskim Emiratima . On je lociran na jugoistočnoj obali Persijskog zaliva i prestonica je emirata Dubai, jednog od
sedam emirata od kojih je zemlja sačinjena. Dubai je postao globalni grad i poslovni centar Srednjeg Istoka.  Do pronalaska nafte, ovo je bio običan gradić, koji je živeo od
ribolova i lova na školjke. Međutim, na očigled celog sveta, situacija se ubrzo promenila. Danas je Dubai sinonim za luksuz i važi za najmoderniju i najaktuelniju turističku
destinaciju. U tom moru luksuza i raskoši izdvajaju se mnoge istorijske znamenitosti, neobični arhitektonski objekti, aktivan noćni život, glamurozni automobili, jahte, moderni
hoteli i peščane plaže koje ostavljaju turiste bez daha.

 

Država: Ujedinjeni Arapski Emirati

Broj stanovnika: oko 10 miliona

Najveći grad: Dubai, 2,6 miliona stanovnika

Zvanični jezik: arapski

Državno uređenje: Apsolutna monarhija, nezavisnost od Velike Britanije stekla 2. decembar 1971.

Vremenska zona: UTC+4

USLOVI ZA ULAZAK U DUBAI

Republika Srbija se nalazi na tzv. Zelenoj listi zemalja UAE i državljani Srbije mogu da uđu u Dubai. 

VIZE

Državljanima Srbije viza nije potrebna za boravak do 90 dana.  Prekoračenje ovog roka se novčano kažnjava novčanom kaznom. Rok važenja pasoša radi turističkog
putovanja mora biti najmanje 6 meseci.

 

KLIMA

Dubai ima toplu pustinjsku klimu. Leta u Dubai-u su ekstremno topla, vetrovita, i vlažna, sa visokim prosekom na oko 41 °C i noćnim nižim temperaturama od oko 30 °C u
najtoplijem mesecu, avgustu. Većina dana je sunčana tokom cele godine. Zime su tople sa prosečnom visokom temperaturom od 24 °C i noćnim niskim temperaturama od 14
°C u januaru, najhladnijem mesecu. Padavine su koncentrisane između januara i marta. Od kraja aprila do početka novembra tek jednom mesečno pada kiša (višegodišnji
prosek). Leta u Dubai-u su isto tako poznata po velikoj vlažnosti vazduha. Usled vlažnosti vazduha od oko 60%, subjektivni osećaj toplote je znatno manji nego npr. u Evropi.
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Najviša zabeležena temperatura u UAE je 52,1 °C, koja je izmerena jula 2002.

 

NAJBOLJE VREME ZA POSETU DUBAI-U

Najprijatnije vreme za posetu je u period između novembra i marta, kada su prosečne temperature oko 25°C. Dovoljno je toplo za uživanje na plaži i hotelskim bazenima, a u
isto vreme prijatno za razgledanje gradskih atrakcija i šetnju. Noću temperature padaju na prijatnih 20°C. Tokom ovog perioda,  vrhunac sezone je od sredine decembra do
kraja februara. Iako je tada vreme fantastično, cene skaču, a gužve su velike. Osim oko novogodišnjih i božićnih praznika, popularno vreme za putovanje u Dubai je januar,
jer se tada održava čuveni Dubai Shopping Festival. Tada turisti obično na put kreću sa polupraznim koferima, jer je teško suzdržati se od kupovine u tržnim centrima u kojima
vladaju popusti i do 80%. Na sniženju je sve – od odeće do potrošačke elektronike.

Ipak, ako kupovina nije jedini razlog vaše posete, najbolje je da putovanje planirate u periodu od sredine novembra do sredine decembra, kao i u martu. Tada je vreme
prijatno, a cene i dalje nisu veoma visoke i nema puno gužve. Iako se u ovom periodu može desiti i da padne kiša, to ne bi trebalo da mnogo utiče na vaše putne planove, jer
Dubai u proseku ima 25 kišnih dana godišnje, sa kratkim i prolaznim pljuskovima.

Letnji meseci jun, jul i avgust su u Dubaiju ekstremno topli, a slično je i u maju i septembru. Najviše dnevne temperature u ovom periodu redovno prelaze 40 stepeni, a noću
ne padaju ispod 30. Nije neobično da temperatura prelazi 45 stepeni. Osim toplote, ovaj period karakteriše ekstremno visoka vlažnost, koja u kombinaciji sa toplim vremenom
veoma teško pada turistima. Posetiocima tokom letnjih meseci posebno je teška aklimatizacija, kada iz ekstremno klimatizovanih hotela, restorana i tržnih centara, u kojima
temperature ne prelaze 20 stepeni, izađu na ulicu ili plažu. Ipak, ako dobro podnosite toplo i vlažno vreme, u letnjem periodu cene smeštaja su ubedljivo najpovoljnije, a
gužvi nema.

 

BEZBEDNOST

Bezbednosna situacija U Dubaiju je stabilna. UAE je jedna od najsigurnijih zemalja na svetu. Stopa kriminala je veoma niska.

 

 NOVAC

Lokalna valuta je dirham (AED). Njena vrednost prema čvrstim valutama varira u zavisnosti od situacije na međunarodnom tržištu. Trenutno za 1€ = 4 AED, a za 1$= 3,6 AED.
Karticama naših banaka Visa Electron i Master Card se mogu kupovati robe i plaćati usluge, kao i podizati gotovina iz automata. U svim slučajevima se zaračunava procenat za
naknadu troškova.

 

TRANSPORT

 

Dubai je grad od 3,5 miliona stanovnika, a sve lokacije u gradu su lako dostupne. Glavna saobraćajnica je Sheikh Zayed Road, ima 14 traka i povezuje sve emirate. Glavna
prevozna sredstva u gradu su taksi, metro i šatl busevi iz hotela. Taksi prevoz je dosta povoljniji u odnosu na druge metropole. Prosečna cena je oko 1€ po kilometru. Tokom noći
je aktivna druga tarifa, a cene se kreću između 2-2.50 €. Naravno cene zavise od prevoznika i kompanija. Pored taksija, još jedan popularan vid prevoza je metro. Cena dnevne
karte za metro je oko 5€. Karta važi do ponoći tog dana kada je kupljena. Veliki broj hotela ima šatl buseve koji tokom dana prevoze goste hotela do najbitnijih lokacija u gradu ili
plaža. Neki hoteli traže rezervaciju unapred, pa je najbolje proveriti raspored na recepciji hotela.

 

INTERNET, STRUJA I KOMUNIKACIJA

Utikači i napon su isti kao kod nas (220V), te vam nisu potrebni adapteri. Svi hoteli imaju Wi fi mrežu brzog protoka.

 

SUVENIRI

Kupovina u UAE svake godine postaje sve popularniji kod turista. Putnici žele posetiti i brojne lokalne bazare i moderne trgovačke centre. Šta mogu kupiti u Dubai-u? Kupci
preferiraju robu svetski poznatih brendova: Odeća, obuća, kozmetika i parfemi, satovi i nakit. Glavno mesto za kupovinu je ogroman kompleks Dubai Outlet Mall. Njegova glavna
karakteristika je mogućnost pregovaranja sa prodavcima i dobijanja nižih cena. Od suvenira preporučujemo orijentalne slatkiše– ratluke i baklava, odeću pre svega krnene
kapute, parfeme i kozmetiku, nakit.

 

 

RELIGIJA

 

Zvanična državna religija u emiratu Dubai, kao i u celim UAE, je islam. Većina stanovnika Dubaja su suniti. Takođe, zbog useljavanja velikog broja stranih radnika, ima mnogo
hindusa, sika, šiita i hrišćana. Dubai je jedini emirat u UAE u kojem postoji hinduistički hram i sikska gurduara (hram).
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OSTALO

Arapska kultura znatno se razlikuje od naše, te je bitno da imate na umu određena pravila ponašanja prilikom posete Dubai-u, kako ne biste došli u neprijatnu situaciju ili platili
kazne. Nemojte bacati smeće na javne površine kao ni u vodu. Takođe, ne prelazite ulicu van pešačkog prelaza, ne izkazujte nežnost u javnosti, ne berite cveće, ne pijte alkohol
u javnosti. Na plažama nije dozvoljeno kupanje u toplesu, kao ni šetanje bez majice van plaže. Kao i u svim islamskim zemljama, nemojte koristiti levu ruku prilikom
pozdravljanja. U vreme Ramazana važe posebna pravila za rad kafića i restorana, tj. ostaju zatvoreni do zalaska sunca. Međuti, poslednjih godina pravila se ublažavaju u korist
turista, te je sada dozvoljena I prodaja alkohola za turiste što ranije nije bio slučaj.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
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Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

 

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Jungle Travel d.o.o.
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